

ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ

Петро Опанасович НЕРУШ (до 60-річчя від дня народження)

У червні 2000 р. виповнилося 60 років завідувачу кафедри нормальної фізіології Дніпропетровської державної медичної академії, доктору медичних наук, професору Петру Опанасовичу Нерушу.

Петро Опанасович народився в селі Суховершина, що на Чернігівщині, в робітничій сім'ї. З почуттям глибокої поваги він згадує матір, що вивела трьох своїх дітей на шлях самостійного життя (батько загинув на війні у 1943 р.).

У 1960 р. Петро Опанасович закінчив з відзнакою Київське медичне училище №2. Ще під час навчання в Дніпропетровському медичному інституті на лікувальному факультеті він зацікавився науковими дослідженнями.

Свою трудову та наукову діяльність Петро Опанасович розпочав у 1966 р. на кафедрі фармакології. Ним пройдено великий шлях — від старшого лаборанта до доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри нормальної фізіології.

Особлива сторінка його життя — робота викладачем-консультантом з фармакології на медичному факультеті Камагуейського університету Республіки Куба. Власним його досягненням є заснування та відкриття нової кафедри фармакології цього університету, створення її навчальної і методичної бази, підготовка двох науково-педагогічних працівників.

Наукова діяльність П. О. Неруша присвячена фундаментальним дослідженням механізмів компенсації функцій центральної нервової системи за умов екстремальних станів. У докторській дисертації ним вперше була доведена роль медіаторних амінокислот в інтегративній діяльності ЦНС під час нейрогенного стресу.

Подальший розвиток наукові ідеї П. О. Неруша знайшли у запланованій на кафедрі за його ініціативою науково-дослідній роботі «Вивчення механізмів компенсаторно-адаптивних реакцій нервової системи при дії екстремальних факторів». За планом цієї праці на кафедрі виконуються дві кандидатські дисертаційні роботи, в яких досліджують механізми компенсаторно-адаптивних реакцій у відповідь на дію іонізуючого випромінювання та підвищену кількість тироксину — гіпертиреоз. Петро Опанасович вивчає також проблеми асиметрій головного мозку та їх участь у компенсаторно-адаптивних реакціях, біохімічні аспекти цих реакцій.



Петро Опанасович Неруш — автор 160 наукових праць. Під його керівництвом захищено дві кандидатські дисертації, виконуються дві докторські і три кандидатські дисертації. Петро Опанасович постійно бере участь у громадському житті. Протягом тривалого часу він був заступником голови фармакологічного комітету МОЗ України. Велика його заслуга у створенні структури інформаційної служби в регіонах України з впровадження нових лікарських засобів.

П. О. Нерушу притаманний талант науковця, педагога, організатора. Високо ерудований, майстерний лектор, він плідно працює над розробкою та впровадженням новітніх навчальних технологій вищої медичної освіти. Це знайшло своє відображення в 15 опублікованих науково-методичних роботах і доповідях на міжнародних наукових конференціях з проблем реформування вищої школи України і підготовки фахівців у вищих медичних та фармацевтичних навчальних закладах. Петро Опанасович — автор п'яти навчальних посібників для студентів і лікарів-інтернів. Як заступник голови центральної методичної комісії ДДМА П. О. Неруш зробив значний внесок у вирішення проблеми інтеграції навчального процесу, оптимізації самостійної аудиторної та позааудиторної роботи студентів, індивідуалізації навчання, підготовки та впровадження в ДДМА та інших медичних вузах України інтегрованого ліцензійного іспиту «Крок-1».

П. О. Неруш — член правління Українського фізіологічного товариства та Українського товариства з нейронаук. Має відзнаку «Відмінник охорони здоров'я» та «За відмінні успіхи в роботі».

З нагоди ювілею бажаємо шановному Петру Опанасовичу міцного здоров'я, творчих успіхів, щастя.